Соединение образовательных сообществ

Дэвид Коупленд, директор центра онлайнового обучения CWA New Media ¹ (Новая Зеландия)

«Спросите меня, что есть величайший из всех ресурсов, и я отвечу — это люди, люди!»....

Стремление Новой Зеландии найти «место для человечности в киберпространстве» привело к созданию ряда инновационных разработок в области электронного обучения, получивших широкое признание — от электронных библиотек до электронных сообществ, от цифровых учебных объектов до установленных компьютеров в домах.

В этом докладе рассматривается сфера электронного обучения, в которую попадает все большее число новозеландских учащихся, благодаря возможности использования инструментов для совместной работы и общения.

Примеры охватывают широкий спектр систем, от среды для детей раннего возраста до сферы высшего образования. Общая в настоящее время тема — повышение компетенции благодаря доступу и преимущества возможности высказаться для нашего многообразного общества.

¹ CWA New Media (www.cwa.co.nz) обеспечивает инновационное мышление и предоставляет услуги электронного обучения для сектора образования Новой Зеландии более 10 лет. Дэвид Коупленд управляет своей компанией в духе творческого мышления, что помогло CWA заслуженно занять место лидера в данной области. Он привнес глубокое понимание психологических аспектов взаимодействия обычных людей с технологиями, а также роли, которую играет обеспечение технических возможностей в вовлечении обучаемого в процесс обучения. Признанный в национальных и мировых кругах оратор, Дэвид направляет свой энтузиазм на выражение роли инноваций в образовании и заставляет свою аудиторию переместиться вместе с ним в будущее, предвидя то, что может лежать за видимыми пределами. В качестве признания его вклада в мышление в данной области, Дэвид недавно стал членом престижной Всемирной технологической сети в Сан-Франциско. Основанная в 1994 году, компания Дэвида постоянно была на передовых позициях в соединении педагогики и технологии в сфере обучения. Ее работа широко признана, что показывают такие награды, как Японская премия за отличия в образовательном вещании. Премия министра Ассоциации пользователей телекоммуникаций Новой Зеландии за вклад в экономику, основанную на знаниях, Vincitone Global Challenge Award и самая последняя премия от Австралийской ассоциации пользователей телекоммуникаций за работу в области цифрового общения. CWA тесно сотрудничает с Министерством образования Новой Зеландии и получила множество контрактов на решение актуальных задач образования в рамках Австралийской инициативы единого цифрового банка данных "Федерация Образования". Компания также предоставляет ряд консультационных услуг на международных рынках. Помимо команды, состоящей из специалистов многих специальностей, включающей экспертов по образованию, дистанционному преподаванию и средствам электронного обучения на двух языках. СWA имеет специалистов по электронному библиотечному делу, разработке и администрированию порталов. Новозеландский школьный портал (www.tki.org.nz) управляется ими от имени Министерства образования Новой Зеландии. СWА – активный участник исследовательской сферы и сферы высшего образования, сотрудничающий с лидерами академических образовательных исследований и практической работы с учащимися в классах. Этот фундамент обеспечивает гарантии того, что работа CWA продолжает быть в курсе лучших национальных и мировых разработок, мышления и опыта.

«Так называемые e-Kiwi's (новозеландская часть интернет-сообщества — e-people) — практичная и дружелюбная группа... Они готовы охотно делиться своим опытом и именно в этом состоит смысл того сообщества, того сотрудничества, которое стоит за нашими наиболее впечатляющими достижениями».

В числе этих достижений – Новозеландский образовательный портал, известный как **Te Kete Ipurangi** (TKI).

Этот получивший одобрение критиков портал (www.tki.org.nz) дает возможность ознакомиться с лучшими практическими результатами, полученными в данной области, и является важным движущим механизмом улучшения результатов обучения.

Те Kete Ipurangi значит «корзина интернета» на языке маори. Традиционная, сделанная из льна корзина представляет собой часто повторяющийся на сайте образ. Эти корзины, до сих пор находящиеся в повседневном использовании, ассоциируются в пословицах и мифологии маори с идеей совместной деятельности.

«nau te rourou, naku te rourou, ka ora te manuwhiri».

«...с твоей продуктовой корзиной и моей продуктовой корзиной все будут накормлены».

Эта идея, что портал — это не результат, а процесс для тех, кто объединяется и сотрудничает в области образования во благо учащихся, пронизывает работу команды, разработавшей портал и продолжающей обеспечивать его работу.

Проект «Живое наследие» – Tikanga Tuku Iho

Проект «Живое наследие» (www.livingheritage.org.nz) — это двуязычная онлайнинициатива, позволяющая новозеландским студентам разрабатывать и публиковать в режиме онлайн ресурсы, основанные на сокровищах культурного наследия своих сообществ.

Проект «Живое наследие» сохраняет историю и культуру в цифровом формате для каждого поколения и позволяет голосам наших детей представлять образ Новой Зеландии во всемирной сети Интернет.

Связанный с учебным планом проект обеспечивает подлинный обучающий процесс, поощряя студентов становиться исследователями и рассказчиками, сотрудничать друг с другом в исследовательской и писательской деятельности, а также размещении публикаций в интернете.

Работы студентов стали частью коллекции Национальной библиотеки.

Проект StudyIT (ИзучиЭто).

StudyIT (www.studyit.org.nz) — это место встречи в режиме онлайн для студентов старших курсов; вместе с содержанием учебного плана эта сфера предоставляет студентам средства для поддержки друг друга и поиска квалифицированного совета.

Это быстро растущее сообщество осознает и использует обучение, происходящее вне сфер формального обучения, и дает пользователям возможность формировать их собственное сообщество учащихся для достижения общих целей.

«Я вижу новые средства информации не как стальное, бескомпромиссное, немыслимое объединение технологий, а скорее как средства, с помощью которых мы будем делать то, что мы как люди делаем лучше всего — делиться, общаться и сотрудничать». Дэвид Коупленд.